
Опитування магістрів в 2024-2025 н.р. 

На даний час ви навчаєтеся за даною ОП?

57%

43%

Так

Ні

 

Оцініть свій рівень знань та умінь, отриманих в університеті

57%

14%

29%

0%0%

"5"

"4"

"3"

"2"

"1"

 

Оцініть сучасність та практичність отриманих знань

86%

0%

14%
0%0%

"5"

"4"

"3"

"2"

"1"

 



Оцініть рівень практичної підготовки за час навчання (зокрема, практик, які були під час 

навчання)

57%

43%

0%0%0%

"5"

"4"

"3"

"2"

"1"

Оцініть рівень використання викладачами сучасних методів навчання (майстер-клас, 

навчальні дискусії, мозковий штурм, тренінги, ділові ігри, ін.) та сучасного обладнання під 

час занять за весь період навчання

86%

0%

14%
0%0%

"5"

"4"

"3"

"2"

"1"

Чи задоволені ви механізмом вільного обрання дисциплін для вивчення в межах 25% від 

обсягу програми

100%

0%

Так

Ні

 



Чи задоволені ви наданими можливостями формування індивідуальної траєкторії 

навчання  (вільний вибір тематик курсових та кваліфікаційної роботи, вибір місця 

проходження практики, можливостями академічної мобільності) 

100%

0%

Так

Ні

 

Чи обсяг фактичного навчального навантаження (включаючи самостійну роботу) був 

достанім для опанування дисциплін

100%

0%

Так

Ні

 

Чи був у вас вільний доступ до електронних інформаційних ресурсів університету 

протягом часу навчання

100%

0%

Так

Ні

 



Чи були враховані ваші інтереси та пропозиції при удосконаленні освітньої програми?

29%

71%

0%

Так

Не було пропозицій

Ні

 

Якщо в попередньому питанні ви обрали відповіді ТАК чи НІ. Конкретизуйте зміст 

наданих пропозицій до змісту ОП

86%

14%

Відсутні

Враховані побажання дисциплін

вільного вибору 

 

Чи персонал деканату, кафедр та бібліотеки кваліфіковано та доброзичливо сприяли 

навчанню

100%

0%

Так

Ні

 



Чи стикалися ви з проявами академічної недоброчесності під час навчання в 

університеті

0%

100%

Так

Ні

 

У чому ви бачите особливості 

(унікальність) даної програми?

15%

15%

14%

14%

14%

14%

14%

Я бачу унікальність даної освітньої програми в стилях викладання

викладачів 

Доброзичливість та високий професіоналізм викладачів, достатня кількість

матеріалів для навчання

Унікальність даної програми полягає в високій якості викладання

Індивідуальний підхід до кожного здобувача освіти 

Добре підібрані дисципліни

Поєднання теоретичних знань із практичною підготовкою. Дуже багато

практики, що для мене є дуже важливим показником.

Цікаві командні та інтерактивні методи навчання. Особистісно-

орієнтований підхід до навчання.
 

Наскільки Освітня програма, на Вашу думку враховує 

тенденції розвитку спеціальності та ринку праці,

 регіональний контекст?

15%

15%

14%

14%

14%

14%

14%

Освітня програма враховує на всі 100 % тенденції розвитку

спеціальності та ринку праці, регіональний контекст

Загалом все добре, лиш варто з навчальних матеріалів забрати

посилання на російські матеріали 

Освітня програма повністю враховує тенденції розвитку

спеціальності та ринку праці, регіональний контекст

Цілком зорієнтована на забезпечення необхідного рівня знань та

вмінь фахівців 

Максимально враховує

На 5 із 5 ти

На мою думку, враховує на достатньо високому рівні

 

 



Наскільки Освітня програма, на Вашу думку враховує 

тенденції розвитку спеціальності та ринку праці,

 регіональний контекст?

15%

15%

14%

14%

14%

14%

14%

Навчали всьому, що потрібно 

Все добре

Навчали всьому потрібному

-

Немає такого

Поки що важко сказати, час покаже

Цікавим було б отримати навчики пошуку роботи та проходження

співбесід. 
 

Які дисципліни, на вашу думку, потрібно включити в програму?

71%

29%

Ніякі

Не можу відповісти

 

Які дисципліни необхідно виключити з програми?

72%

14%

14%
Ніякі

Не можу відповісти

Інформації системи та

технології- беззмістовний, на

заняттях лиш слухали про One

box та малювали вручну графіки

 



Яку оцінку в цілому ви можете поставити освітній програмі на якій навчаєтеся

86%

14%
0%0%0%

"5"

"4"

"3"

"2"

"1"

 


